                                                KASTAMONU BELEDİYE MECLİSİ 

                                     İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYONU KARARI

Karar No      :  3
Karar Tarihi :  10.01.2017                               
Komisyon Başkanı  : Cem ÇELİK

Komisyon Bşk. Yrd: Necati ATAK
Üyeler                      : Nihal Kömeç ÇETİN, Turgut DEMİR, Mehmet KARAHASANOĞLU

KONU: 2725 ada 12 parsel

Komisyon Cem ÇELİK Başkanlığında, Komisyon Başkan Yardımcısı Necati ATAK, Üyeler Nihal Kömeç ÇETİN, Turgut DEMİR ve Mehmet KARAHASANOĞLU’nun iştirakiyle 10.01.2017 tarihinde saat 10.00’ da toplandı.


Kastamonu Merkez Mehmet Akif ERSOY Mahallesi 2725 ada 1, 2, 9, 10, 11 ve 12 parseller şehir imar planında konut alanı kullanımında kalmakta olup yapılanma koşulları ‘‘Ayrık Nizam-5 Kat, Taks=0.30, Kaks=1.50, Ön bahçe mesafesi=5 m, Yan bahçe mesafesi=3.5 m’’ olarak belirlenmiştir.


12 parsel numaralı taşınmazın sahibi olan Bahriye AŞLAKÇI adına Ahmet KALYONCUOĞLU tarafından hazırlattırılan plan değişikliği dosyasında, imar adasının 12 parsel içerisinden geçirilen 5 metrelik yaya yolu ile bölünerek 12 parselin yapılanma koşullarının ‘‘Emsal=1.60, Yençok=Serbest’’ olarak belirlenmesi talep edilmektedir. 

Yapılan inceleme neticesinde; imar adasının, yaya yolu ile ayrılıp farklı yapılanma koşuluna sahip iki ayrı ada haline getirilmesinin plan bütünlüğünü bozacağı, plan değişikliği sonucunda ada bazı uygulamasının yapılamayacak olması ve dolayısıyla talep sahibi olan 12 parsel haricindeki diğer parsel sahiplerinde hak kayıplarının olacağı tespit edilmiş olup, hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği talebinin reddine oy birliği ile karar verildi.   
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