                                                KASTAMONU BELEDİYE MECLİSİ 

                                     İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYONU KARARI

Karar No      :  3
Karar Tarihi :  08.01.2018                              
Komisyon Başkanı  : Berat SATIOĞLU
Komisyon Bşk. Yrd:  İ. Uğur ÇANKIROĞLU
Üyeler                      : Saffettin KURU, Özdal ÇELİKOĞLU, Hakkı Emre DİNÇ 
KONU: 241 ada 9 ve 10 parseller

Komisyon Berat SATIOĞLU Başkanlığında, Komisyon Başkan Yardımcısı İ. Uğur ÇANKIROĞLU, Üyeler Saffettin KURU, Özdal ÇELİKOĞLU ve Hakkı Emre DİNÇ’in iştirakiyle 08.01.2018 tarihinde saat 11.00’ da toplandı.

İlgi yazılarda; Ev Kaya Mezarlarının önünden geçen yol güzergâhının park alanının bitişiğine kaydırılmasını, 241 ada 9 ve 10 parsellerin imar planlarında park alanı olarak belirtilip belirtilmediği, park alanı olarak belirtilmesi halinde taşınmazların park alanlarından çıkarılmaları için gerekli imar değişikliğinin yapılmasını talep etmiştir.


Hazırlanan imar planı değişikliği incelendiğinde; mevcutta park, yol ve otopark alanı olarak ayrılan fonksiyonların rekreasyon alanına dönüştürüldüğü, 241 ada 8 parsel üzerinden ise 10 metrelik imar yolu planlandığı tespit edilmiştir.

Plan değişikliğinin ilgili kurumların talebi doğrultusunda plan çizim tekniklerine uygun olarak hazırlandığı dikkate alınarak, 1/1000 ölçekli koruma imar planı değişikliğinin kabulüne Ankara 1 numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğünün izni alınması kaydıyla oy birliği ile karar verildi.
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